他,本来可以成为英雄的,但却最终选择成为罪人; 他,就是用一个乌龙球和一张红牌,把荷兰队"保送"进 四强的巴西队中场——费利佩·梅洛。梅洛的及时伤 愈,最终为邓加解了中场缺人的燃眉之急,可现在,相信 包括邓加在内,所有的人都会做这样一个假设:如果梅 洛没上场,等待巴西队的会不会是另一个结果呢?

把巴西踹出了南非

桑巴罪人梅洛,小时候练的是自由搏击

灵光一现,梅洛 助攻罗比首开纪录

上半场进行到第10 分钟,还没过中线的梅洛 瞅准荷兰队后防线出现 的致命空当,用一记直传 让罗比尼奥得到单刀机 会,为巴西队先声夺人。 在如今的足坛,这样的妙 传已经很少见了,何况还 出现在梅洛这个一直以 来被认为只配干"脏活" 的球员身上。当然,对于 梅洛的"工种",有人也许 会有不同的意见,但过去 一个赛季在尤文图斯低 劣的表现,已经让梅洛为 自己赢得了一个新的绰号——"毒瘤"。另外,在 费拉拉下课之后,梅洛曾 经这样为自己辩护:"组 织进攻不是我的特点,我 需要做的就是把球抢下 来,然后交给别人。"有这 样的自知之明,是不是很

从英雄到罪人, 梅洛只用了63分钟

比赛讲行到第53分 钟,荷兰队在边路获得任 意球,罗本回传,斯内德 左脚传中,皮球蹭到梅洛 的头顶之后,飞进了巴西 队的大门。对于一个尤 文图斯球员来说,能够把 球攻进塞萨尔把守的死 敌国际米兰的球门,绝对 是一件光荣的事。但可 惜,当这一幕发生在世界 杯的赛场上, 当塞萨尔不 是敌人而是队友时,留下 的只能是苦涩。值得一 提的是,这是巴西队在19 届世界杯历史上的首粒 乌龙球

比赛继续进行,第73 分钟,梅洛再次成为焦 点。罗本在右路拿球,梅 洛在背后犯规踢倒罗本, 然后田右脚故竟踩踏罗 本,被主裁判西村雄一直 接出示红牌罚出场。那 多余的一脚,与其说是踢 在了罗本身上,不如说是 直接把巴西队踢出了世



{ 劣迹斑斑 }

以打架为乐,以冲动成名 梅洛曾打折对手手腕

第一次看梅洛踢球的人,可能会为他的惊天蠢 行感到意外,但熟悉梅洛的意甲球迷却应该丝毫不 感到意外,因为这位技术粗糙、头脑简单的巴西人以 打架为乐,以冲动成名。

在小时候练习足球之前,梅洛从事的项目是自 由搏击,这是一种凶狠的搏斗术,甚至没有像拳击一 般禁止攻击的区域。梅洛的一句名言是:"如果我没 有踢球,今天我会在台上和别人打架。'

梅洛在意甲效力的两个赛季也是劣迹斑斑,他 最糟糕的一次表现是在08/09赛季结束前夕,佛罗伦 萨与卡利亚里的比赛中,他与对方队长洛佩斯在通 道内发生冲突,结果让对手手腕骨折,他也因此被处 以停塞五场的极刑。

专题撰文 晚报世界杯前方报道组 高建生

如果只是看上半场斯内德的表现,或许一些球迷 有换上范德法特的想法。然而国米核心下半场的爆发 改变了整场比赛的局势,如果说扳平的进球更多应该 感谢梅洛,那么斯内德关键时刻的头球破门则完全彰 显出他的核心气质。

把荷兰送进了四强

关键先生斯内德,联赛中就经常奉献绝杀



{ 荣誉串串 }

联赛中,他就是绝对关键先生

上赛季在国米有着出色表现的斯内德,为俱乐部 在联赛和欧冠双线作战,共斩获7个进球13个助攻, 这样的数据无愧欧洲顶级中场的水准。然而斯内德 上赛季的7个进球没有一个是用头球打入,本场比赛 的这粒头球进球因此显得越发珍贵。值得注意的是, 斯内德的7个进球有6个都堪称关键(2个扳平进球,1 个反超进球,3个绝杀进球),说斯内德是球队的绝对 关键先生丝毫不过分,国米中场将自己上赛季的良好 状态带到了世界杯的赛场。

这一场比赛属于斯内德,他让"无冕之王"荷兰离 世界冠军又近了一步。

没有他的传球, 哪有梅洛的"助攻"

整个上半场比赛期间斯 内德的表现其实算不上出 色,荷兰队的进攻显得有些 混乱,不过中场休息的时候 范马尔韦克显然有了更明确 的安排,罗本在面对巴西队 人防守的情况下拿球相对

变少,留给斯内德、库 伊特等人的机会也越 来越多,随着荷兰队的 攻势越来越盛,进球终

于出现了。当时是荷兰队获 得前场任意球,斯内德一脚 精准的传中居然被梅洛顶进 了自家球门,这个传球可以 说完美展现出了斯内德的出

立下"头"功的斯 内德身高只有1.70米

扳平比分过后斯内德在 中场到巴西队禁区这一片区 域内的表现更加活跃,他不 仅在防守端多次贡献精彩抢 断,进攻端也屡有出色发挥, 68分钟,荷兰队获得角球机 会,罗本发出角球,库伊特前 点摆渡,站在小禁区线上的 斯内德眼疾头快,猛一甩头 将球顶进大门,这一球巴西 队的防守出现巨大漏洞,后 门柱根本就没有防守球员, 但斯内德敏锐的门前嗅觉也 是立功不小,要知道他的身 高只有1米70,能在巴西队一 众高大后卫当中抢到这个 点,不得不让人佩服。

脚茧/脚裂/脚垫/手脚干燥/粗糙

十天左右,老茧子自 己往下掉,三盒本清尾用 完,长了十几年老茧的梅牌底变 光滑了,至今过去半年了,再也没 光滑了,至今过去半年了,再也没 大清发过,不是亲身验证,还真不敢相信! "每年一到季节就双手脱皮,期合来治 皮了,新肉长出来了,别人也不嫌弃了, 皮了,新肉长出来了,别人也不嫌弃了, 只需一喷,3分钟粗糙皮肤变光滑,7天 手脚干裂、脱气、脱皮一扫光;15天脚凿

除干净,25天鸡眼和瘊子完全剥离,一次断根不复发:但凡使用过日本清足的消费者对它的效果都赞不绝口,无一例失望。 这源于日本清足采用国际先进的靶向生物剥离技术,就像拔萝卜一样将引起脚茧、脱皮、鸡眼、皲裂等手脚问题的皮肤癣菌、酵母菌和尿反复,无腐蚀、无疼痛。 次解决不反复,鸡眼、脚茧、疙瘩,,脚裂、两块果你有鸡眼、脚茧、死皮、皲裂、脱皮、脚气、异味以及手掌脱皮、手茧等发。关于"日本清足"可拨打郑州专家热线(0371)60381012咨询或订购。

(0371)60381012咨询或订购。

金博大负一楼药店/商业大厦一楼医药部/黄河路华一楼医药部/东风路世纪联华一楼医药部院风路世纪联华一楼医药部院海莲花二楼医药部/省人民医院对面九州通药房/京)/河医附院对面茂源堂药房/帝湖花园华润万家 [院对面同禧堂经三路世纪联华一楼医药部/长江 {华润万家一楼药店/丰产路丹尼斯二楼医药部/南 路57号恒源药店/黄门海怀仁药房泰隆药房(艺 楼文化路和国基路口南仟德堂药房/观光市医院 程 丽来生活广场保健柜/新密:银基商贸城一楼药



